



Сотрудник следственного управления принял участие в заседании научного студенческого кружка по уголовно-процессуальному праву



В Ростовском институте (филиале) ВГУЮ (РПА Минюста России) состоялось заседание научного кружка «Актуальные проблемы уголовно-процессуального права».

В его работе приняли участие студенты 3 и 4 курса по специальностям «Правовое обеспечение национальной безопасности», «Правоохранительная деятельность», «Судебная и прокурорская деятельность» Ростовского института (филиала) ВГУЮ (РПА Минюста России). Целью научного кружка является раскрытие профессиональных возможностей студентов в научно-исследовательской работе и повышение профессионального уровня знаний.

Перед студентами выступил заместитель руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области Артем Горбань с докладом на тему: «Обжалование действий (бездействие) и решений дознавателя, следователя и прокурора в суд в порядке ст. 125 УПК РФ. Вопросы судебного контроля». Доклад вызвал живой интерес аудитории, став хорошим поводом для обмена мнениями.

В рамках дискуссии участники кружка обсудили порядок обжалования действий и решений дознавателя, следователя и прокурора в суд, особенности доказывания в судебном заседании по рассмотрению жалоб в порядке статьи 125 УПК РФ, а также виды решений, принимаемых судом по результатам рассмотрения.

31 Марта 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1872033>